
To dejstvo je v državi vzbudilo veliko po
zornost in splošno odobravanje. »SLS«, 
tako je rekel dr. Korošec, »je prinesla se
boj poštenost, delavnost, iskrenost in spre 
jema isto tudi od radikalne stranke in 
njenega kluba.« Tudi mi vidimo v tem 
sodelovanju dobo trajnih uspehov poli
tike SLS za našo državo in posebej še za 
Slovenijo. 

Pribičevic — osovraženi Na shodu v 
Zagrebu je Pribičevic grdo govoril zoper 
našo armado. Njegov govor so dobesedno 
prinesli — italijanski časopisi, kar je ze
lo značilno. V beograjskih krogih pa je 
Pribičevičev nastop izzval ogromno ogor
čenje med vojaškimi krogi, kot celo tudi 
med njegovimi lastnimi pristaši. Jasno 
je, da naj bo političen položaj tak ali tak, 
Pribičevic je izključen za daljšo dobo. 

Političen dvobcj DavidovičMarinko
vič gre h kraju. Nemogoče je, da bi kate
rakoli stranka imela dve glavi, dva vodi
telja, ki vlečeta vsak na svojo stran, ka
kor se to godi pri Davidovičevi stranki. 
Dr. Marinkovič je že dalje časa odločno 
za trajno sodelovanje z Vukičevičem in 
Korošcem, pa če to ne gre drugače, tudi 
na ta način, da se trajno ločita z Davido
vičem. 

Najnovejše politične dogodke berite na 
5. strani današnje številke! 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Italija snubi Rumunijo. Rumunski zu

nanji minister Titulescu se je pretekli te
den mudil v Rimu in se je razgovarjal z 
Mussolinijem. Rumuni so po plemenu so
rodni Italijanom, zato ni čuda, da so si 
precej podobni in da so si tudi precej na
klonjeni. Rumunijo pa sili položaj, da 
svojega pravelikega prijateljstva do Ita
lije ne kaže preveč, ker je sicer v nevar
nosti od strani drugih držav. Prijateljst
vo med tema dvema državama ne bo po
sebno zanesljivo, ker je Italija prijatelji
ca tudi Madžarski, ki je pa sovražnica Ve 
like Rumunije. Zato se bo ali to italijan
sko prijateljstvo, ali pa ono z Madžarsko 
prej ali slej izkihalo. 

Zveza malih držav zoper Madžarsko 
mora na vsak način nastopiti zaradi zna
nega oboroževanja. Madžari se sedaj zelo 
trudijo, da bi še Cerkev zapletli v poli
tiko. Ko je prišel te dni nov kardinal Ce
redy iz Rima, so to pokazali. Madžari u
pajo, da dobijo Habsburžane nazaj in bo 
njihov kralj nadvojvoda Albreht. Ker pa 
so nekateri zoper to, bo znala še lepa reč 
priti iz te politike. Tudi sosednje države, 
ki so se ustanovile na razvalinah Avstri
je, ne bodo kar mirno gledale, da bi Habs 
buržani zopet zavladali na Madžarskem. 

Češka bo res Čehoslovaška. Zadnji čas 
se je po Slovaškem začela huda borba za 
ali proti Pragi, kakor da bi še ne bilo od
ločeno, da ostaneta Češka in Slovaška — 
ena država. Da imajo tu Madžari svoje 
roke vmes, je jasno, ker povdarjajo, da 
je Slovaška madžarska dežela. Slovaki so 
po večini že toliko uvidevni, da ne bodo 
opustili svoje države in zopet šli pod — 
Madžarsko. Čehi bodo Slovakom dali ob
sežno avtonomijo. 

Kaj se godi na Roškem? Zadnja poro
čila, ki prihajajo iz Rusije, navajajo, da 
se v Besarabiji upirajo kmetje in da so 
šli boljŠeviki s topovi nad nje. Teh poro
čil ni mogoče pregledati, ali no r«tni6aa 

MfemTTKZi. 
V NASI DRŽAVI. 

Krst kraljeviča. Pretekli četrtek se je 
vršil krst novorojenega kraljeviča, ki je 
pri krstu dobil ime Tomislav, to je ime 
znamenitega hrvaškega kralja, ki je vla
dal samostojno Hrvaško pred 1000 leti. 
Kralj je hotel s tem pokazati Hrvatom, 
da se ravno tako čuti Hrvata kot Srba. 
Po vsej državi, posebno pa še po Hrvaš
kem, je to dejstvo vzbudilo veliko vese
lje. Slovesnosti krsta so se udeležili vsi 
višji državni, politični in vojaški dosto
janstveniki. SLS in slovenski narod je za
stopal naš voditelj dr. Anton Korošec. St. 
Radič je bil navzoč dočim se je zelo opa
zilo, da je izostal Pribičevic. 

Skupna seja kluba SLS in radikalnega 
kluba. Ker je treba kar najbolj nujno in 
naglo, pa složno delati, da se spravi pod 
streho zakon o izjednačenju davkov tei 
državni proračun, sta radikalni klub in 
naš klub sklenila imeti skupne seje, da s« 
že na sejah nazori obeh dveh prijateljs
kih klubov razčistijo in da se potem tem
bolj odločno more nastopiti v skupščini 



ali ne. Rusija razpolaga z močno vojsko, 
če tudi pravi, da je zoper vojno. To moč
no vojsko bo uporabljala za osvoboditev 
Besarabije, ki je zdaj priključena Rumu
niji, ali pa zoper domače upornike. 

V Avstriji — boj na nož! Nikjer tako, 
kakor ravno v Avstriji, se vrši boj med 
socijalističnim in našim političnim nazo
rom. Niso še pozabljeni krvavi dnevi od 
15. julija dalje, ko sta se ta dva nazora 
že udarila na ulicah in je socijalistični 
začasno propadel. Bliža se nov boj. Otvo
rila ga bo razprava o najemnini. 

Svetovna tekmovalca. Amerika in Ang
lija sta postala zelo odločna nasprotnika 
in tekmovalca za svetovno nadvlado. An
glija je do zdaj prevladovala na ta način, 
da je imela v vseh delih sveta velikanske 
kolonije, ki jih je izžemala. V teh delih 
sveta pa se zdaj narodi vedno bolj upi
rajo angleški nadvladi, če Anglija kolo
nije izgubi, bo naravnost beraška država. 


